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OMHapHbIX Nornm4yecknx onepauumn scero 16
1)nepeceyeHne (KOHBIOHKLMS)
2)obbegmHeHNe (ON3BbIOHKUKS)
3)cnegoBaHue normyeckoe (MMNMKaums)
4)cnoxeHue rno moayso 2
5)aKBMBaANEHTHOCTb

6)cMmmeTpuryeckas pasHoOCTb

7)pasHoCTb

HOpMaribHast KOHbIOHKTUBHASA UK
HOpMarbHas AN3bIOHKTMBHASA dopma

3-X onepaummn 4oCTaTOYHO YTOObI Bbipa3nTb

noodble apyrue oT nrboro KonudecTsa
nepemMeHHbIX

1)nepeceyeHne (KOHbIOHKLMS)
2)obbeanHeHne (OU3BbIOHKLMS)

nonuHombl XKerankumHa

1)nepeceyeHne (KOHBLHOHKLMSA)
2)crioxeHue rno mogyso 2

X->Y=XY++X++1
XvY=XY++X++Y
X'=X++1

X++X=0

rnorvyeckoe otpuuaHme (0Of4HOMecCTHas) 3)oTpuLaHue
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0+0=yéT+yeT=yeT=0
1+1=He4yeéT+HeuéT=4yeT=0
O0+1=4yéT+HeuyeT=HeyeT=1
1+0=HeyeT+yeT=1
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